Dans l'école Van Gogh, il y a 4 classes :
une classe de CP de 31 ¢leves
une classe de CE1 de 26 éleves
. une classe de CE2 de 28 €leves
. une classe de CM1-CM2 de 29 éleves
Combien y a-t-il d'éléves dans cette école ?

(6] 22 SO PRSP

Lisa a préparé 37 cartes d'invitation pour son
anniversaire. Elle doit maintenant les poster. Sa maman
a mis 51 timbres a sa disposition.

Combien de timbres lui restera-t-il ?

Pour une course de relais, le maitre a réparti sa classe
en 3 équipes de 9 éleves.
Combien y a-t-il d'éléves dans sa classe ?

(0] S USRS

Un vendeur doit ranger 20 pots de peinture dans une
réserve. Il peut mettre 5 pots par €tagere.
Combien d'étagéres utilisera-t-il ?
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Z0é s'est abonnée pour un an, & un magazine sur
I'équitation. Elle regoit chaque mois un magazine qui
colte 5 euros.

Combien va-t-elle payer pour I'année ?
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Cécile qui apprend le violon au conservatoire , revend
son violon d'apprentissage 68 euros et en achete un
nouveau 259 euros.

Combien a-t-elle ajouté pour acheter son nouveau
violon ?




